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• Триединая цель урока: 
• Формирую общеучебные навыки чтения, сопутствующего аудирования , 

устной речи и письма. 
• Формирую специальные навыки коммуникации. 
• Закрепляю особые формы образования женского рода прилагательных 

“новый-новая, хороший-хорошая” и узнавания признаков этого 
грамматического явления в контексте. 

Развития 

• Содействую развитию мышления у учащихся, памяти, приобретению опыта 
поисковой деятельности, воображению, готовности вступать в общение. 

Воспитания 

• Прививаю интерес к изучаемому языку, эстетический вкус к внешнему виду. 

Формирую у учащихся личностные качества, активность, умение работать в 
контакте со сверстниками. 

Прививаю эстетический вкус к внешнему виду. 
Учебные и наглядные пособия: аудиокассета, магнитофон, плакаты для 
фонетической зарядки, таблица “Особые формы женского рода прилагательных”, 
раздаточный материал “тест по грамматике” и “анкета на моего друга”, УМК для 7 
класса “Синяя птица” Н. А. Селивановой. 

Ход урока. 

• Приветствие учителя: - Bonjour, mes amis! Je suis heureuse de vous voir ! 
Nous sommes réunis aujourd’hui pour parler ensemble d’un sujet tres important, 
de l’amitié…Permettez-moi d’ouvrir notre table ronde.. Le sujet de l’amitié a 
toujours intéressé les gens. C’est pourquoi tant de proverbes russes et français 
sont consacrés а ce sujet. 

Les proverbes sur l'ami 

 Дружба-это 
удовольствие всех сезонов жизни

 У скупца нет друзей
 .( Настоящий друг всегда 

зеркало своего друга)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



• Повторение образования прилагательных женского и мужского рода. 
Женский род прилагательных 
Прилагательные во французском языке согласуются в роде и числе с 
существительным, к которому относятся. Женский род образуется 
путем прибавления в орфографии окончания -e к прилагательному мужского 
рода. 

Сводная таблица изменения окончаний при образовании женского рода 

окончание мужского 
рода 

окончание женского 
рода 

пример 

Основное правило: м.р. +            — e                                 (vert – verte) 

-e без изменений jeune – jeune 

-en, -el, -et, -on -enne, -elle, -ette, -
onne 

italien – italienne 

-er -ère étranger – étrangère 

-eux, -eur -euse sérieux – sérieuse 

-teur -trice / -teuse conservateur – conservatrice 

-f -ve sportif – sportive 

-c -que public – publique 

 

• Физкультминутка. 

Faisons de la gymnastique! 
Sautez comme des lapins! 
Volez comme des papillons! 
Marchez sur la place comme des chats (des elephants)! 
Tendez le cou comme des girafes! 

• Чтение учебник стр. 50-51 

• Travaille par groupe- работа по группам 

J’ai un ami (друг), il s’appelle Pierre. Son père travaille (работает) dans son garage. Sa 
mère est le professeur de français. Pierre fait du sport, il jout au volley-ball. Il aime 
manger de la glace au chaucolat et boire(пить) du jus d’orange. Sa leçon ( урок) 
préféré est le sport, parce que c’est utile et intéressant pour lui. Nous nous promenons 
ensemble chaque jour (Мы Гуляум вместе каждый день). C’est Pierre qui a dessiné  



(рисовал)bien mon portrait et m’a le donné à mon anniversaire. C’est moi, Nicolas, qui 
raconte cette histoire et qui a un vrai ami Pierre. 

1.Mon ami s’appelle Nicolas. - a)Vrai (правда); b)faux (ложь); 

2. Pierre est mon vrai ami.-  a) vrai; b) faux; 

3. Le père de Pierre est le professeur de russe. - a)vrai; b)faux; 

4.La mère de mon ami ne travaille pas. - a) vrai; b) faux; 

5. Il n’aime pas la glace. - a) vrai; b) faux; 

6. C’est Pierre qui a dessiné le portrait de Nicolas. - a) vrai; b) faux; 

• Построение диалога  

 Mon ami (e) est – Мой друг, он .. 

Fidèle -  верный 
sincère- искренний 
sérieux, se серьезный( ая) 
super 
sympa 
intelligent ,e - умный( ая) 
joyeux, se- веселый (ая) 
beau, belle- красивый (ая) 
bon, ne – хороший (ая) 
aimable- любезный 
agréable- приятный 

J’aime mon ami (e) pour  - Люблю своего друга за … 

sa fidélité- его верность 
son humour -его юмор 
sa sincérité- его искренность 
sa confiance- его уверенность 
son intelligence-его интеллект 

• Песня    
 

Текст песни.  La Vie Est Belle  
En premier,  il faut apprendre à sourire              
Puis à compter sur ses doigts 
Apprendre à jouer,  à chanter et à rire 
S'endormir dans les bras 
Ensuite,  il faut commencer à comprendre 
Ce que veut dire l'amitié 
Se raconter des histoires,  se surprendre 
Pour apprendre à s'aimer 
Во-первых, вы должны научиться улыбаться                                                                                                           
Затем пересчитал по пальцам                                                                                                                        
Научиться играть, петь и смеяться                                                                                                                      



Засыпать в объятиях                                                                                                                                              
Затем нужно начать понимать Что значит «дружба»                                                                                 
Рассказывать друг другу истории, удивлять друг друга                                                                                               
Чтобы научиться любить друг друга…. 

• Подведение итогов урока, домашнее задание. 
Les filles et les garçons, merci beaucoup pour notre leçon. Vous avez bien travaillé et vous avez de 
bonnes notes. 
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